

市十三届人大五次会议重点建议办理分解表

序号	题目	内容摘要	提建议人	主办单位	主办单位负责人	协办单位	协办单位负责人	分管市领导	答复时限
1	加强家装和家居行业税收管理工作(第106号)	出台专门办法和措施,解决家庭装饰及家具销售行业索要发票难问题,避免出现税款流失现象	李靖	市地税局	王学荣	市国税局	阎宁捷	吴中阳	2013年5月31日前
2	解决全市职工、农民住院医疗转诊困难问题(第132号)	我市职工、农民住院医疗转诊手续烦琐,应采取患者转诊需由转出医院院长或主管院长签字的规定,方便患者办理转诊手续	丁朝龙	市人力资源和社会保障局	张玉琪	市卫生局	张水利	吴中阳	2013年5月31日前
3	研究制订洛阳市石化产业发展规划(第81号)	尽快制订洛阳市石化产业发展后续规划,并在土地审批、环保容量、金融信贷等方面对石油化工项目给予支持,推动石化产业跨越式发展	游良等10人	市发展改革委	李跃民	吉利区政府 市国土资源局 市环保局	吴立刚 丁新务 陈亚利	宋殿宇	2013年5月31日前
4	规范幼儿教育收费行为(第109号)	规范幼儿园收费管理办法和收费行为,改革幼儿园收费机制和收费体系;完善幼儿园备案制度,备案后学年内不得调整收费标准;幼儿园要向社会公示收费项目、收费标准和收费依据;加大投入和财政拨款力度,大力发展公办幼儿园,使教育资源均衡发展	侯玉奇等10人	市发展改革委	李跃民	市财政局 市教育局	谷树森 侯超英	宋殿宇	2013年5月31日前
5	大力扶持农业产业化龙头企业和农民专业合作社(第147号)	按照“三篇文章一起做”的思路,培育发展龙头企业和农民专业合作社,打造优质农产品生产基地;建立行业协会,使全市农业产业化经济良性发展;整合现有财政支农资金,建立农业产业化发展基金,在贷款贴息、科技创新、市场营销等方面对龙头企业和农民专业合作社给予支持	安占立等13人	市委农工委	智万一	市财政局 市农业局	谷树森 王须才	史秉锐	2013年5月31日前
6	对伊河市区段河道砂石盗采行为进行综合整治(第160号)	开展专项综合整治行动,对拒不关停撤离的砂场依法采取强制措施予以关停;建立市、区联动长效机制,加大巡查力度,对盗采砂石行为进行严厉打击	刘冠瑜	市水务局	邢社军	伊滨区管委会 洛龙区政府 龙门管委会	刘冠瑜 孙延文 王永兴	史秉锐	2013年5月31日前
7	健全完善校车审批和监管程序(第176号)	完善校车审批、监管程序,明确审批部门和审批权限;对全市运送学生的车辆进行排查和登记,对合格车辆进行审批,便于到车管所办理校车专用牌照	周卫东等11人 马治民等10人	市教育局	侯超英	市公安局	王社成	杨萍	2013年5月31日前
8	对滨河北路与南昌路交会处路口进行提升改造(第27号)	拆除滨河北路与南昌路交会处南侧加油站,对该路口进行改造提升,增强交通通行能力	张满珠等12人	高新区管委会 市规划局	马志强 马朝信	市园林局	蒋勤	杨萍 谭建忠	2013年5月31日前
9	尽快开工建设310国道新线工程(第4号)	做好310国道新线工程的研究论证工作,并及时开工建设,形成便捷的交通网络,方便群众出行	张粉香等11人	市交通运输局	赵震			谭建忠	2013年5月31日前
10	尽快修复老洛栾路嵩县路段(第33号)	老洛栾路嵩县段道路破损严重,缺乏养护,应尽快进行修复,方便沿线群众出行	何广政	市交通运输局	赵震			谭建忠	2013年5月31日前
11	规范、整治出租车不文明行为(第36号)	健全出租车行业管理办法,做好出租车司机培训工作;整治出租车不文明行为,将出租车投诉电话并入全市110联动中心,方便群众投诉;增加出租车停靠站点,满足市民出行需要	李伟	市交通运输局	赵震	市公安局	王社成	谭建忠	2013年5月31日前
12	加大力度,尽快解决瀍河区、老城区集中供暖问题(第7号)	尽快落实《关于加快推进老城区居民供暖配套设施建设的议案》和《关于尽快解决瀍河区城市集中供暖问题的议案》的决议,强力推进集中供热基础设施建设,解决老城区、瀍河区集中供暖问题	张果果等12人	市公用事业局	郝东升	市规划局 市环保局 市发展改革委	马朝信 陈亚利 李跃民	谭建忠	2013年5月31日前
13	尽快开通“一中心五组团”县区公交车(第9号)	把开通城乡公交线路列为民生工程,明确责任单位和补贴体制,开通孟津及周边县区的公交线路,方便周边群众出行	陈霞等10人	市公用事业局	郝东升	市交通运输局	赵震	谭建忠	2013年5月31日前
14	解决城市供水、供热建设与终身维修一体化问题(第11号)	尽快出台开征城市居民住宅小区庭院供水、供热设施“小配套费”政策,由供水、供热企业承建新建住宅小区供水、供热管网及设施,并负责维修和服务工作	张满珠等12人	市公用事业局	郝东升	市环保局 市发展改革委	陈亚利 李跃民	谭建忠	2013年5月31日前
15	提升伊滨区公交服务能力(第60号)	增加城市规划区公交线路,开通通往庞村镇和寇店镇等城乡一体化区域的公交线路;增加现有公交线路的车辆和班次,方便群众出行	刘冠瑜	市公用事业局	郝东升	新区发展改革规划局	马国林	谭建忠	2013年5月31日前
16	部分市政保障企业要做好部队后勤服务保障工作(第196号)	洛阳热力公司要严格遵守政策,合理收取相关费用;要明确相关减免或禁止收取费用项目,做好部队的后勤保障工作	朱志晓等13人	市公用事业局	郝东升	市财政局 市环保局 市创建办 市规划局 市工商局 市地税局	谷树森 陈亚利 谷连民 马朝信 和剑光 王学荣	谭建忠	2013年5月31日前
17	整治市区占道经营行为(第14号)	实施包干到片制度,实行城市网格化管理;科学规划,利用空闲场地建设简易市场,实行减免税收政策,引导流动摊贩、占道经营摊点进场、入室经营;规范管理,从严核发证照,对无证经营、占道经营行为严管重罚	侯玉奇等10人	市住房城乡建设委	孟红兵			谭建忠	2013年5月31日前
18	完善物业管理办法,规范物业公司和企业主体责任(第17号)	出台可操作性强的物业管理办法,规范企业、物业公司和业主的行为,打造和谐的居住环境	刘永康等10人	市住房城乡建设委	孟红兵	市发展改革委	李跃民	谭建忠	2013年5月31日前
19	将电网建设与城市建设、项目建设通盘谋划,确保电网建设顺利实施(第85号)	按照“适度超前”的原则,将电网建设规划与洛阳城市建设总体规划紧密结合;在道路建设、集集区建设和房地产项目前期可研时,把电源点和电源线路走径通道一并研究,为电力设施建设预留空间与路径	付红军等12人	市规划局	马朝信	市发展改革委 市住房城乡建设委	李跃民 孟红兵	谭建忠	2013年5月31日前
20	加强对传统村落和古建筑保护利用(第146号)	建立长效保护机制,对传统村落和古建筑群进行维修保护和开发利用;以孟津县常袋镇的省文物保护单位宋石守家家族石碑及周文物为依托,形成古文化旅游线路,发展旅游产业	张建国	市文物局	刘德胜	孟津县政府	张书卿	谭建忠	2013年5月31日前
21	设立城市定点公共立体车库(第28号)	按照“民资建设,适当收益,定期收回”的方式,建设城市公共立体车库,缓解交通拥堵状况,解决车辆乱停乱放问题	王德波等10人	市创建办	郭建军	市规划局	马朝信	谭建忠	2013年5月31日前
22	对食品安全进行严格监管(第108号)	严格落实责任制,开展专项整治活动,从生产到流通各环节对食品安全加强监管;对农产品生产、加工及销售公司实行严格的市场准入许可制度;大力宣传食品安全知识,加大对非法生产厂商和不合格产品的披露力度	侯玉奇等10人	市食安办	谢国玺			王敬林	2013年5月31日前
23	逐步禁止使用一次性碗筷和带包装带收费的消毒碗筷(第131号)	制定相关标准,加大监管力度,鼓励餐饮企业提供高温、消毒和符合卫生标准的餐具	汪钰沁	市食品药品监督管理局 市卫生局 市工商局	司志华 张水利 和剑光			王敬林	2013年5月31日前
24	现役军人应免费乘坐市内公交车(第201号)	落实《全国双拥模范城(县)考评标准》有关规定,并给予公交集团相应补贴,让现役军人免费乘坐市内公交车	乔文娟等13人	市民政局	于建庄	市公用事业局 市财政局	郝东升 谷树森	王敬林	2013年5月31日前
25	大力推进惠民殡葬政策的落实(第227号)	制订洛阳市惠民殡葬规划及惠民殡葬政策,推动绿色殡葬、法治殡葬等现代殡葬改革进程	张景峰等3人	市民政局	于建庄			王敬林	2013年5月31日前
26	对机动车尾气进行检测,改善空气质量(第194号)	制定机动车尾气排放标准,加大检测监控力度,对严重污染空气质量的机动车分类进行淘汰或限行	周卫东等11人	市环保局	陈亚利	市公安局	王社成	刘湖镜	2013年5月31日前
27	制订洛阳市生态文明建设规划(第195号)	成立专门的生态文明建设规划机构,尽快出台长期规划和近期总体规划,划分出生态建设的功能区域,并根据规划分步组织实施	刘永林等13人	市环保局	陈亚利	市发展改革委 市农业局 市林业局 市国土资源局 市规划局 市水务局	李跃民 王须才 魏进忠 丁新务 马朝信 邢社军	刘湖镜	2013年5月31日前
28	及早实施PM2.5监测及发布(第214号)	及早实施环境空气质量PM2.5新标准,对空气质量进行全面监测与客观发布,树立环保生活的新理念,打造宜居洛阳	张晓理	市环保局	陈亚利			刘湖镜	2013年5月31日前
29	大力扶持孟津县西霞院风景区开发建设(第205号)	把西霞院景区开发建设作为全市旅游业发展的重要组成部分,加大资金投入力度,完善景区基础设施,打造洛阳北线旅游黄金线路	雷志刚等10人	西霞院管委会	郭志红			张世敏	2013年5月31日前
30	加快建设古城路、中州路东延工程(第29号)	尽快实施古城路、中州路东延建设工程,打通与偃师城区的连接,实现洛偃一体化	王信宗等10人	新区建设一局	董现章			郭晓芒	2013年5月31日前

加紧人才储备 创新培养机制 搭建互选平台 破解中高级人才紧缺难题任重道远

核心提示

昨日上午,2013年洛阳新春中高级人才洽谈会在市人才市场举行。22家用人单位提供130个中高级职位,390名求职者通过资格审核进入面试,最终90人与用人单位达成意向。

中高级人才是企业增强实力、持续发展的关键,但目前,我市大部分企业仍存在中高级人才紧缺问题。就业部门表示,今年我市将建立中高级人才储备库,并为用人单位和求职者搭建更多沟通平台,帮助企业找到合适的中高级人才。

应聘门槛相对较低

求职者必须具备一定工作经验,担任过企事业单位中层或中层以上领导职务,具有中级以上职称或国家资格认证,要想参加昨日我市举办的中高级人才洽谈会可不是一件容易事,得靠实力说话。

不过,与国内发达城市相比,我市的中高级人才门槛相对较低。就拿这次中高级人才洽谈会来说,求职者只要符合以下条件之一,均可报名参加:大专学历、具有5年以上工作经验,本科学历、具有3年以上工作经验,研究生学历、具有1年以上工作经验;担任过企事业单位

位中层及中层以上领导职务;具有中级以上职称;获注册会计师、注册审计师、注册税务师、注册建筑师、注册资产评估师、注册结构工程师等执业资格证书等。

当然,中高级人才洽谈会不同于一般的招聘会,用人单位也须满足一定的条件才能入场:提供基础年薪不低于5万元的中层管理以上、专业技术或其他同等职位;招聘职位需明确标出职位说明和待遇范围;安排人力资源等相关职能部门负责人或以上级别人员参加本次洽谈会。

据统计,昨日参加中高级人才洽谈会的企业,提供有工程师、人力资源经理、项目经理、销售经理等岗位,年薪大多在5万元至10万元。提供薪酬最高的要数洛阳隆华传热科技股份有限公司,其招聘的技术研发工程师最高年薪达50万元。

“两端人才”最为紧缺

在郑州一家服装企业任人力资源经理的尹女士,昨天回到洛阳老家,准备应聘中再生洛阳投资开发有限公司的人力资源经理。她说,洛阳如今发展迅速,环境越来越好,很多企业在全国有名,而且与大城市的收入差距正在缩小,如果有合适的机会还是会选择回洛阳工作。

和尹女士有同样想法的求职者不在少数。春节过后是中高级人才的跳槽高峰,参加此次中高级人才洽谈会的求职者大多是在职人员,他们想寻求更高职

位或更高待遇。其中,不少是在外漂泊多年后想回家乡就业的洛阳本地人,也有一部分是洛阳周边地区如三门峡、焦作等地的求职者,他们更看重企业的品牌和自身发展空间。

市人才人事公共服务中心相关负责人介绍,目前,我市中高级人才市场的“两端人才”最缺乏,一方面是生产制造型企业的技术工人需求旺盛,另一方面是管理行政、营销策划等中高级岗位需求人数也呈不断增长趋势。

破解难题任重道远

中再生洛阳投资开发有限公司,已经是第三次坐在中高级人才洽谈室里。该公司人力资源部经理骆鑫表示,随着业务发展、规模扩大,多数企业都会面临中高级人才缺乏问题,大部分企业主要通过猎头公司、网络招聘或熟人介绍招聘中高级人才。不过现在,中高级人才洽谈会为洛阳企业招聘高端人才建立了新的平台。中再生洛阳投资开发有限公司,去年通过中高级人才洽谈会招聘到的1名博士和3名硕士研究生,现在都已成为公司的骨干,而且在企业技术提升方面发挥了重要作用。

举办洽谈会只是我市就业部门破解中高级人才紧缺问题的措施之一。今年,市人才人事公共服务中心还将在洛阳人才网开辟高级人才专区,凡是有求职意愿的中高级人才,均可免费注册加入洛阳中高级人才储备库,工作人员将

根据求职者的求职意向,有针对性地选择企业与其对接。同时,市就业部门还将到各县(市)区产业集聚区及有中高级人才需求的民营企业进行调查,并将企业需求信息通过与省内外地市建立的人才联盟,发布到全国,吸引更多中高级人才来洛就业。

高技术人才队伍建设,培训是关键。市人社局相关负责人介绍,今后我市中高级人才培训将更有针对性,主要包括以职业院校为载体,面向城乡中学毕业生、退役士兵、未就业的高校毕业生等新成长劳动力,开展劳动预备制培训;以技工院校和各类培训机构为载体,面向失业人员和农村转移就业劳动者开展中短期“订单式”培训;以企业和各类培训机构为载体,面向在职职工开展岗位技能提升培训等。到2015年,要使中高级人才占全市技能劳动者的26.5%以上。

《洛阳市中长期人才发展规划纲要(2010年—2020年)》提出,到2020年,我市将培养造就一支门类齐全、梯次合理、素质优良、规模宏大的人才队伍,基本建成开放程度高、市场化程度高、国际化程度高、整体效用高的人才新高地,步入中西部地区人才资源强市行列。如何创新机制培养和吸引中高级人才?如何改善人才发展环境?我市在破解中高级人才紧缺问题方面仍任重道远。

本报记者 李迪博 实习生 吉青媛 通讯员 周璇

河洛大地春来早



一年之计在于春。日前,在我市广大城乡,处处可见人们忙碌的身影。上图为孟津县城关镇桐树凹村全长4850米的自来水工程正在加紧施工中。下图为孟津县城街头红火的树苗销售市场。记者 梅占国 通讯员 韩新伟 摄